

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)

地址(1) 更多精彩文章请见中国证券网博客频道 <http://blog.cnstock.com>

转到 链接 >

真正的行情一定会出现在风雨过后

从开盘半小时看，昨天大盘好像有重挫2月27日覆辙的可能，但随后的走势却让笔者彻底否定了这个观点。昨天的大幅调整与其说是受周边市场的影响，还不如说是市场主力在攻击3000点之前的最后调整。

第一、昨天成交量并没有急剧放大。2月27日的成交量突破了1300亿，显示当时有相当

多的恐慌性杀跌出现，但昨天除早盘之外，却鲜有恐慌抛盘出现。市场的回升一步一个脚印，相当稳健。如果纯粹是利空打击，回升绝对不可能这么平稳。

第二，调整中个股表现良好。上涨的个股依然不少，比某些指数上涨的时候还多，完全不是市场走坏的表现。

第三、运用指标股调整指数，恐慌的迹象很明显。昨天指数调整最根本的原因依然是指标股的调整，但指标股是在无量调整，说明主力抛售说不能成立。笔者认为是主力借周边市场走坏的消息，利用指标股来调整市场。这样的动作很可能与近期进场的新基金建仓有关，应该是暂时的举动。

第四、消息面依然偏暖，虽然有可能加息的传言，但不能构成对市场的直接冲击。在目前这样的市场环境下，加息只是空方的一个调整的借口，不构成对市场实质性的打击。

综合看昨天市场的调整，仅仅是市场主力借周边市场走坏、加息预期这样的负面消息对市场进行的一次清理。在接近3000

点的位置出现六连阳之后，出现这样的调整是正常的，不会改变大盘继续走好的趋势，投资者完全没必要盲目恐慌，耐心持有、择机介入是面对本次调整的最好方法。

(楚风)

欲看更多精彩内容请登录
<http://cftz.blog.cnstock.com>

多空对决

(截至2007年3月14日16时)

上证博友对2007年3月15日大盘的看法：

看多 43.90%
看平 19.51%
看空 36.59%

▶看多观点

从昨天的大盘走势看，股指的横盘整理格局并没有发生变化，仍呈现我们前期判断的涨跌两难的格局，3000点下方的整理越充分，后期的趋势越稳健，在股指动荡中，优质成长股仍是投资者逢低吸纳的目标。
(万兵)

综合来看，今天大盘出现先抑后扬的概率较大，早盘指数如继续下调，是短线买入的机会。
(心如止水)

对于正在运行大牛市格局的沪深股市来说，加息对市场走势的影响更多体现在加息之前的预期中，笔者认为，一旦出现加息，市场反倒有可能放开手脚，在所谓的“第二只脚”出现后继续运行牛市上升浪。
(金帆)

目前大盘并不具备连续下跌的条件，今天有望探底回升，今天上午将是逢低进场的绝佳机会。
(王者)

大盘在六连阳之后来了根小阴线，而且出现在大家所担心的头肩顶右肩位置，我认为这是主力故意制造出来的十足的假象。
(卢巨华)

▶看空理由

相对于今年1月24日的2994点来说，目前从大盘的技术特征看，正在构筑一个右肩，尽管这个右肩筑得有点虚弱，谨慎还是有必要的。如果大盘出现调整，预计2600点是绝对低点，短时间内不要幻想更低的幅度。
(博金)

昨天一天下来也没有见到金融股板块有什么生气，一根放量的阴线显示空方力量在最近积攒得相当强大，估计今天大盘仍会大幅震荡。
(空空道人)

对于今后几天的趋势，笔者认为大盘短暂反弹后将震荡下行，多空双方目前虽然势均力敌，但前期散户所积累的大量获利盘会逐步释放，所以大盘稳步下行的概率较大。
(燕十三0821)

目前大盘所处的位置还是风险区，有效突破并远离3000点、大幅走高的条件尚不成熟。接下来的上涨过程中一定要把风险意识放在首位，个性要收敛一些，胆子要小一些，切忌盲目追涨。
(王国强)

昨天下跌之后，大盘近期的形势变得更加扑朔迷离。从大盘的形态看，一月份以来的K线组合很像菱形，现在有正在构筑菱形右边的缩小三角形的嫌疑。如果真往菱形形态发展，大盘的中期大顶就基本浮现了。
(老倪先生)

从昨天的情况看，说明在目前位置市场信心不足，虽说场外资金充足，但情绪化行为导致大盘反复无常，从两点半过后大盘的表现看，投资者参与热情在逐步降低，低开带长下影线的阴线在技术上是走弱的特征，预计大盘今后几天将有走弱的可能。
(富源理财)

调整不改大盘创新高的趋势

虽然昨天大盘在外围股市暴跌的影响下有所下跌，但笔者始终认为这是主力利用利空消息进行洗盘，为攻击3000点、向新目标迈进前玩的一个假动作。

当前的股市是机构主宰的市场，我们不能小看那些超级机构的研发能力，他们会根据获得的信息提前做出对自己有利的举动，而这些举动会反映在盘面上。那么，当前盘面反映的是些什么信息呢？笔者认为都是对大盘上涨有利的信息。

首先是指标股的集体复活。

从昨天的大盘形态看，股指的横盘整理格局并没有发生

变化，仍呈现我们前期判断的涨跌两难的格局，3000点下方的整理越充分，后期的趋势越稳健，在股指动荡中，优质成长股仍是投资者逢低吸纳的目标。
(万兵)

综合来看，今天大盘出现先抑后扬的概率较大，早盘指数如继续下调，是短线买入的机会。
(心如止水)

对于正在运行大牛市格局的沪深股市来说，加息对市场走势的影响更多体现在加息之前的预期中，笔者认为，一旦出现加息，市场反倒有可能放开手脚，在所谓的“第二只脚”出现后继续运行牛市上升浪。
(金帆)

目前大盘并不具备连续下跌的条件，今天有望探底回升，今天上午将是逢低进场的绝佳机会。
(王者)

大盘在六连阳之后来了根小阴线，而且出现在大家所担心的头肩顶右肩位置，我认为这是主力故意制造出来的十足的假象。
(卢巨华)

大盘调整才刚刚开始

昨天大盘在利空消息的夹攻之下，大幅低开31个点，开盘之后便出现了一波快速下跌，随后被拉起，全天进行一种弱势的震荡行情，收盘报于2906点，下跌了58个点。沪市的成交量放大至950亿左右，而这种量能是不可能支

持大盘继续上扬的，但如果大盘就此下跌，动能却显得十分充足。

因为在3000点附近震荡了如此长的时间却未能真正突破，人心已变得十分浮躁，多空双方无论哪一方先有动静，跟风盘就会大批涌出。

从上周二开始到前天，大盘

形态，这种形态是一个攻击性很强的形态；二是目前均线系统呈现多头排列，对多头形成有力的支撑。

再次是市场热点此起彼伏，交投活跃。目前的市场以低价股为主流热点，地产、科技、医药、化工、电力等板块轮番启动，给市场带来良好的赚钱效应，成交量始终保持在较高的水平。市场热点的启动、成交量的增加，没有主力的参与是不可想象的，特别是在大盘暴跌时能够保持很大的成交量，散户一般卖的多，买的少，说明主力在浑水摸鱼，乘机在一些

品种上建仓。前天大盘震荡时两

只保险股翻红，昨天大盘下跌时

保险股拒绝创新低，这些都是耐

人寻味的现象。

基于以上分析，笔者认为主

力利用利空洗盘的概率很大，其

目的是通过洗盘减轻大盘攻击

3000点进而向更高目标挺进的

压力，投资者不要被这暂时的调

整所迷惑，继续选准股票，积极

做多。
(股市舞)

欲看更多精彩内容请登录
<http://gswd.blog.cnstock.com>

形成“头肩顶”的可能性有多大

单纯从昨天的大盘形态看，如果后市指数不能有效止跌，一旦有效跌破了短期均线系统，大盘就会出现一个明显的“头肩顶”形态，这对于依靠技术来操作的投资者来说，绝对不是一个好消息。形成“头肩顶”的可能性有多大呢？

从上周二开始到前天，大盘

出现了六连阳的走势，个股的活

跃性再次被市场所激发，但大盘指标股最近的走势明显滞后于大盘，刻意打压的特征也非常明显。这表明短期内指数要向上突破将会很困难。目前市场处在敏感的时期、敏感的位置，随时可能发生变数，指数运行如同逆水行舟，不进则退，加上全球股市的大跌

效应，昨天大盘的下跌也是可以理解的。大盘在短期内能否迅速止跌，指标股将起到决定性的作用。昨天指标股领跌，不少个股出现了破位的走势，这种破位走势发展下去会出现两种后果：一种是拉开下跌的序幕，另一种则是“不破不立”。如果出现第一种走势，短期内股指迅速下跌之后，大

盘“头肩顶”的特征就会很明显，以目前的大盘走势，似乎逐渐倾向于这一点，因此大家要格外小心。一旦指标股整体出现上升走势，一切猜疑将不攻自破。

(华尔街漫步)

欲看更多精彩内容请登录
<http://microfunds.blog.cnstock.com>

前，操作上还应以多看少动为主。预计未来几天的走势很有可能将继续下跌，试探30日均线的支撑力度。

(爱川如梦)

欲看更多精彩内容请登录
<http://www.yuti.blog.cnstock.com>

对调整的时间和空间要有心理准备

周三大盘大幅低开，盘中跌破2900点大关，股指形成破位之势，一根带下影线的阴线吞吃了四根阳线，大盘走势开始严峻，种种因素导致市场出现调整，并且这种调整才刚刚开始。

2月份的数据让人担忧，这体现在两方面，一是流动性依然泛滥，二是2月份我国居民消费价格总水平比去年同月上涨2.7%，再次加息的可能性大大增加，股市资金面将发生重

大变化。随着3月中下旬“小非”解禁高潮的到来，一有风吹草动，都可能出现变盘。

周二晚美股大跌是出现调整的导火索，周三全球市场纷纷下跌，越来越国际化的中国内地股市当然不能独善其身，其实，昨天早盘的低开就是对于外围市场大跌的反应，外围市场的持续低迷将继续对A股市场形成拖累。

权重股破位下行，特别是中

国人寿尾盘出现了放量出货的迹象，看来向下破位只是时间问题，平安被资金拉起，但仍在下降通道中游走，其他权重股依旧低迷，虽然还未破位，但放量的阴线还是应该警惕的。前期活跃的三线股纷纷上演资金接力赛，不少个股中直线拉升，但这只是短期行为，经历了暴涨之后的三线股将走向分化，这些个股的风险才是最大的，低价股的行情将告一段落。

股指放量下跌，特别是尾盘的急速下探表明当日盘中的反

弹失败，调整将延续。股指目前

运行在20日均线上方，市场的

运行节奏从前期的暴涨暴跌转

化到现在的窄幅震荡，重心逐

步下移是趋势，投资者对调整

的时间和空间都要有心理上的

准备。
(巫寒)

欲看更多精彩内容请登录
<http://gtjadfmz.blog.cnstock.com>

选股如选妻”的联想

妻子是一个家庭的主持，就像公司的董事长或总经理。妻子是有性格的，“选股如选妻”，股票也是有性格和情感的，有的温顺，有的狮吼，有的慧敏，有的愚钝，有不同的类型：

漂亮而温柔型：业绩很好但走势缓慢，如兰花之类，就像日剧中的山口百惠，倾心相慕，拥有了。

漂亮而狮吼型：业绩很好走势急促，就像韩剧中的野蛮女友，不理解她的性格就只有不离不弃地跟着奔跑，谁让你追求漂亮来着。

貌丑而慧敏型：业绩好，跟随大势亦步亦趋，时不时地来上一段表演，也算是适得其所了，嫁在民间，善于持家，也是夫君的幸福，岂不闻丑妻薄地被棉袄是穷人的三宝。聪明的妻子总能想点办法调节生活，比上不足比下有余。

漂亮而愚钝型：业绩好，走势却最差，关键是命，世上哪有愚钝之人，不过是遇到一个无知

的夫君，不会开发美丽的妻子的潜力罢了。

貌丑而温柔型：业绩差而走势缓慢，有点本钱的人家就是过继一个香火传人，也不会让这种人进家门的，除非遇到狐仙的点化，放到油锅里炸一次，脱胎换骨。可是自从蒲松龄死后，再也没有人见过狐仙了，还是放弃了。

貌丑而狮吼型：业绩很好走势急促，就像韩剧中的野蛮女友，不理解她的性格就只有不离不弃地跟着奔跑，谁让你追求漂亮来着。

貌丑而慧敏型：业绩好，走势却最差，关键是命，世上哪有愚钝之人，不过是遇到一个无知

的夫君，不会开发美丽的妻子的潜力罢了。